

Festivalul Național de Epigramă „Cât e Buzăul de mare” 2024

Centrul Cultural și Educațional „Alexandru Marghiloman” Buzău și Cenaclul umoriștilor „Nicolae Grigore Mihăescu - Nigrim” organizează **Ediția a XXV-a a Festivalului Național de Epigramă „Cât e Buzăul de mare”** în perioada 10 -12 mai 2024, sub logoul „Nunta de argint”.

Cu această ocazie sunt lansate următoarele concursuri:

1. Concursul Național de Epigramă cu temele: (1) „Odată pentru totdeauna”, (2) „Până în pânzele albe” și (3) „La paștele cailor”, câte două epigrame la temă, inedite, nepublicate.

Este permisă participarea tuturor epigramaștilor, cu excepția celor din județul Buzău.

Lucrările vor fi trimise (1) de preferință pe e-mail salcutanmihai2@gmail.com (font Times New Roman 12, format simplu, pe o singură coloană, fără chenare, încadrări și alte asemenea) cu arătarea identității și a datelor de contact, sau (2) cu poșta, pe adresa Sălcuțan Mihai, Buzău, str. Oituz nr. 27, CP 120002, în trei exemplare, neseperate, cu moto și plic închis în care va fi menționată identitatea și datele de contact, până la 1.04.2024.

Sunt excluse trimiterile recomandate, care nu vor fi ridicate de la poștă.

2. Concursul Național de Creație Literară - carte de epigramă și literatură umoristică. Participă cărțile de autor apărute după 1.04.2023. Se trimit 2 exemplare Centrului Cultural și Educațional „Alexandru Marghiloman” Buzău, str. Plantelor nr. 8 B, CP 120083, arătându-se adresa de domiciliu, e-mailul, telefonul, până la 1.04.2024. Volumele rămân în patrimoniul instituției destinate.

Câștigătorii concursurilor vor fi recompensați cu premii în valoare totală de 7.000 lei, invitațiile și programul urmând a fi transmise personal.

Drepturile bănești aferente premiilor vor fi acordate numai invitaților prezenți la festivitatea de premiere. Celor absenți le vor fi transmise diplomele.

La Buzău vor fi invitați și laureații Premiilor UER pe anul 2023, în limita locurilor disponibile.

Informații suplimentare se pot obține de la Sălcuțan Mihai, tel. 0745 760015 sau e-mail salcutanmihai2@gmail.com.

Corespondența fiind adresată cu precădere președinților de cenaclu și posesorilor de e-mail vă rugăm a populariza concursurile confrăților din zonă.

Președintele Cenaclului Nigrim,

Mihai Sălcuțan